

Mischrohr, Ergänzungsset



TEILE.COM > Porsche Cayman > 981C > Karosserieteile > 801-45 Windlauf, Dachaußenhaut



Produktdetails

Artikelnummer:	00004320537
Zustand:	Neu
Geeignet für:	Porsche Cayenne > Modell 958 (10-17), 2011-2018 Porsche Macan > Modell 95B (14-24), 2014-2018 Porsche Panamera, 2010-2016 Porsche Panamera > Modell 971, 2017-heute Porsche Cayenne, 2003-2010 Porsche Cayman > Modell 981C, 2014-2016
	Porsche Cayman > Modell 987C, 2006-2008
Herstellerpreis:	138,02 € (netto : 115,98 €)
Rabatt:	5%
Verfügbarkeit:	Versandfertig
Preis:	131,11 € (netto:110,18 €)

Produktbeschreibung

Mischrohr, Ergänzungsset